

спи отъ лица Орловского Дворянства, управляемаго нынѣ по новому Ея Учрежденію; при чёмъ первый изъ Депутатовъ говорилъ Ея Императорскому величеству слѣдующую Рѣчь:

ВСЕАВГУСТЪЙШАЯ МОНАРХИЯ, ВСЕМИЛОСТИВЪЙШАЯ МАТЬ ОТЕЧЕСТВА!

„Повергнувъ сеяко огражденныемъ спасамъ Вашего Императорскаго величества, приносимъ ѹсподъ даннѣйшее благодареніе отъ лица Благороднаго общества Орловскаго Намѣстничества, за издавныя на страну нашу Высочайшія милости, озаряющыя насъ премудрымъ Вашему величеству новымъ Учрежденіемъ наиподенѣйшимъ для насъ и потомковъ нашихъ. Священный Вашъ Завѣтъ предиачерпалъ на мъ судѣ Небеснѣя правды Божественнымъ Вашимъ вдохновенiemъ въ знамениемъ Общества Дворянства, связуетъ неразрывное содружество. Высочайшѣе Ваши таланты доставили злакъ вѣкѣ, между Россіи и всикому состоянію. Величие души Вашей пребудетъ намъ умозрительнымъ зерцаломъ въ нашихъ подвигахъ, ко благоговѣйному способствованію Вашимъ наїреніямъ. Удостойте восприять, Всемилостивѣйшая Государыня, чистѣйшую жертову отъ устъ вѣрныхъ сыновъ, приносимую къ подножью Престола Вашего, въ Высокомонаршее благоволеніе, съ каковыми ване Императорское величество основали и утвердили вѣчное благополучие жизни нашей.”

Ея Императорское величество удостоила при семъ изъявить Высочайшее свое благоволеніе Депутатамъ и прочему Дворянству Орловскаго Намѣстничества, милостивѣйшими изреченіями. На другой день Депутаты си представлены были и Его Императорскому Высочеству.

ШВЕЦІЯ.

ИЗЪ СТОКГОЛЬМА, ОТЪ 19-го ФЕВРАЛЯ.

III вѣція пользуются письмами, по примѣру другихъ производившихъ Государствъ, совершенной и общею